
ENGLISH

• Read all instructions thoroughly and retain for future reference. 

• Do NOT use this appliance if it is not working properly, or if it has been dropped or damaged.

• Do NOT immerse in water.

• This appliance can be used by children aged 8 years and above and persons with reduced physical, sensory 
or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction 

concerning the use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play 
with the appliance. Cleaning and maintenance shall not be made by children without supervision.

• This appliance must only be supplied at safety extra low voltage corresponding to the marking on the 
appliance. 

• This device must only be used for its intended purpose as described in this user guide.

WARNINGS

KNOW YOUR UNIT

CLEANING & MAINTENANCE

IMPORTANT INFORMATION

DISPOSAL

OPERATING THE RING LIGHT

SPECIFICATION
Model: RLRC     Input: 5.0V   1000mAh   Battery: Li-Ion 3.7V 

 This product is for indoor use only.  This unit complies with current EU 
product legislation.

 
 Read these instructions carefully  
             before use and then retain or  
             future use.

1   LED Ring Light

2   USB Charging Socket

3     On/Off, Light mode (Warm, Organic or 
Natural)

4   Adjustable Smartphone Holder

5    Universal Mounting Bracket/Buckle

6   Universal Thumb Screw

7   Height Adjustable Tripod/Selfie Stick

8   Phone Pairing Remote Control

9   Camera Button

0   Pairing Indication Light (Blue)

!   Handle/Tripod Leg

@   USB Charging Cable

• Switch the device off and clean using a soft damp cloth.
• Do not immerse the device in water or other liquids.

• Dry thoroughly before storing.

There are no user serviceable parts inside the appliance. 

The Waste of Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive (2012/19/
EU) has been put in place to recycle products using best available recovery 
and recycling techniques to minimise the impact on the environment, treat any 
hazardous substances and avoid the increasing landfill. This product is classed as 
Electrical or Electronic equipment so please ensure that at the end of the life of this 
product it is disposed of in the correct manner in accordance with local authority 
requirements. It must NOT be disposed of with household waste.

1.  Press the On/Off button for 2 seconds. 

2.  Repeatedly press the On/Off Button to select the Light Mode (Warm, Organic or Natural) 

3.  Press and hold the On/Off Button again to turn off. 

GlamourGlow
BEAUTY & VLOGGING 

RING LIGHT

Direct current.
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Hereby, The Dezac Group declares that the radio equipment type “Non-FHSS adaptive 
equipment with only one antenna” is in compliance with Directive 2014/53/EU and Radio 
Equipment Regulations 2017.
 
The full text of the EU/ UK declaration of conformity is available at: 
https://riobeauty.com/collections/ring-lights/products/glamourglow-beauty-vlogging-ring-
light
 
UK Office: PO Box 17, Cheltenham Spa, England, GL53 7ET 
EU Office: The Dezac Group (Europe) BV, Azura Saturnusstraat 46-62, 2132 HB Hoofdorp, 
Netherlands

CUSTOMER CARE
If you have any questions, please contact us at: online@riobeauty.com 

To register your two year guarantee online visit: 
https://riobeauty.com/pages/warranty-registration

Recycle Responsibly:
1.  Check your local municipal guidelines
2.  Separate the components and dispose of them correctly

CHARGING
The unit can be run using a USB supply or stand alone after charging.

Connect to a USB port using the USB Charging Cable.

The Charging Indication Light will show Red. To fully charge takes 3 hours. 
The Red Charging Indication Light will switch off once fully charged. 

Note: The unit can be used whilst charging. 
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ADJUSTING THE TRIPOD/SELFIE STICK

2.  To open the Tripod, pull each leg firmly away from the Handle.

REMOTE CONTROL
1.  To remove the Remote Control slide upwards from the Handle. 

2.  Remove battery cover and Insert CR1632 3V battery. 

FITTING YOUR PHONE 
1.  Pull out the tabs each side of the Phone Holder and insert. 
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3.  To pair the remote control, press and hold the 
Camera Button until the Blue Pairing Indicator 
Light is shown. Select ‘Selfie’ on your Smartphone 
to pair. 

4.  Press the Camera Button to take a picture or operate the video record.

1.  Extend each telescopic section to desired 
height/length.



DEUTSCHFRANÇAIS

• Lesen Sie diese Anleitung bitte sorgfältig durch und bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf. 

• Benutzen Sie dieses Gerät NICHT, wenn es nicht einwandfrei funktioniert 
oder nachdem es fallengelassen oder beschädigt wurde.

• Tauchen Sie das Gerät NICHT in Wasser.

• Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit eingeschränkten physischen und 
psychischen Fähigkeiten oder mit fehlender Erfahrung und Kenntnis benutzt werden, wenn die Bedienung 

des Geräts unter Aufsicht erfolgt oder die Personen hinsichtlich des sicheren Gebrauchs und der möglichen 
Gefahren, die durch den Gebrauch entstehen können, eingewiesen wurden. Kinder dürfen nicht mit dem 
Gerät spielen. Die Reinigung und Wartung sollte von Kindern nicht ohne Aufsicht durchgeführt werden.

• Das Gerät darf nur mit der auf dem Etikett angegebenen besonders niedrigen Spannung betrieben 
werden. 

• Dieses Gerät darf nur für den bestimmungsgemäßen, in dieser Anleitung beschriebenen Gebrauch 
eingesetzt werden.

WARNHINWEISE

ENTSORGUNG

TECHNISCHE DATEN

REINIGUNG UND WARTUNG
• Schalten Sie das Gerät aus und reinigen Sie es mit einem weichen feuchten Tuch.

• Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
• Vor der Aufbewahrung gründlich trocknen.

WICHTIGE INFORMATIONEN
Es befinden sich keine Teile innerhalb des Gerät, die Sie selbst warten können. 

Die Elektro- und Elektronik-Geräteabfall-Richtlinie (WEEE) (2012/19/ EU) ist in 
Kraft, damit die besten verfügbaren Verwertungs- und Recycling-Technologien 
genutzt werden, so dass der Einfluss auf die Umwelt minimiert wird, gefährliche 
Substanzen aufbereitet und ein Anwachsen der Mülldeponien verhindert werden. 
Das Produkt ist als Elektro- und Elektronikgerät klassifiziert. Stellen Sie daher bitte 
sicher, dass dieses Produkt am Ende des Produktlebenszyklus ordnungsgemäß 
und in Übereinstimmung mit den nationalen gesetzlichen Bestimmungen entsorgt 
wird. Es darf NICHT über den normalen Hausmüll entsorgt werden.

BETRIEB DES RINGLICHTSLERNEN SIE IHR PRODUKT KENNEN
1  LED-Ringlicht

2  USB-Ladebuchse

3  Ein/Aus, Lichtmodus (warm, organisch 
oder natürlich)

4  Einstellbarer Smartphone-Halter

5  Universal-Montageklammer

6  Universal-Flügelschraube

7 Höhenverstellbares Stativ/Selfie-Stick

8  Mit dem Telefon koppelbare 
Fernbedienung

9  Kamera-Taste

0  Kopplungs-Kontrollleuchte (blau)

!  Griff/Stativbein

@  USB-Ladekabel

1.  Drücken Sie 2 Sekunden lang die Ein-/Aus-Taste. 

2.  Drücken Sie wiederholt die Ein-/Aus-Taste, um den Lichtmodus (warm, organisch oder 
natürlich) auszuwählen 

3.  Halten Sie die Ein-/Aus-Taste zum Ausschalten gedrückt. 

Verantwortliche Person GB: The Dezac Group Ltd, PO Box 17, Cheltenham Spa, 
England GL53 7ET

Verantwortliche Person EU: The Dezac Group (Europe) B.V. Azura,  
Saturnusstraat 46-62, 2132 HB Hoofddorp, Niederlande

© The Dezac Group Ltd 2023, PO Box 17, Cheltenham Spa, GL53 7ET, England.
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KUNDENBETREUUNG
Falls Sie Fragen haben, kontaktieren Sie uns bitte unter: online@riobeauty.com 

Registrieren Sie Ihre 2-Jahres-Garantie  
bitte online auf: 

https://riobeauty.com/pages/warranty-registration

Verantwortungsvolles Recyceln:
1.  Prüfen Sie die kommunalen Richtlinien.
2.  Trennen Sie die Bestandteile und entsorgen Sie sie korrekt.

AUFLADEN
Der Betrieb des Geräts kann mit USB-Ladekabel oder ohne erfolgen.

Verbinden Sie das USB-Ladekabel mit einem USB-Anschluss.

Die Ladekontrollleuchte leuchtet rot. Der vollständige Ladevorgang dauert 
3 Stunden. Wenn das Gerät vollständig geladen ist, erlischt die rote 
Ladekontrollleuchte. 

Hinweis: Das Gerät kann während des Ladens benutzt werden. 

BEFESTIGEN DES TELEFONS 
1.  Ziehen Sie den Telefonhalter an beiden Seiten auseinander und 

setzen Sie das Telefon ein. 

FERNBEDIENUNG
1.  Um die Fernbedienung zu entnehmen, schieben Sie sie nach 

oben aus dem Griff. 

2.  Nehmen Sie die Batterieabdeckung ab und legen Sie 
eine Knopfzelle mit 3 V (CR1632) ein. 

3.  Um die Fernbedienung zu koppeln, halten Sie die 
Kamera-Taste gedrückt, bis die blaue Kopplungs-
Kontrollleuchte aufleuchtet. Wählen Sie auf Ihrem 
Smartphone „Selfie“ zum Koppeln. 

4.  Drücken Sie die Kamera-Taste, um ein Bild zu machen oder ein Video 
aufzunehmen.

EINSTELLEN DES STATIVS/SELFIE-STICKS

2.  Um das Stativ zu öffnen, ziehen Sie jedes Bein fest vom Griff weg.

1.  Stellen Sie jedes Teleskopteil auf die gewünschte Höhe/Länge ein.

Modell: RLRC Eingangsleistung: 5.0 V   1000 mAh  Batterie: Li-Ion 3,7 V 

Dieses Produkt ist nur für den 
Gebrauch in Innenräumen 
vorgesehen.

Dieses Gerät entspricht den 
aktuellen EU-Produktvorschriften.

Lesen Sie diese Anleitung vor dem 
Gebrauch des Geräts sorgfältig 
durch und bewahren Sie sie für die 
spätere Verwendung auf.

Gleichstrom.

Hiermit erklärt The Dezac Group, dass das Funkgerät des Typs „nicht zu FHSS passendes 
Gerät mit nur einer Antenne“ der Richtlinie 2014/53/EU und der Funkgeräte-Richtlinie 2017 
entspricht.
 
Der vollständige Text der EU/UK-Konformitätserklärung ist abrufbar auf: 
https://riobeauty.com/collections/ring-lights/products/glamourglow-beauty-vlogging-ring-
light
 
Britische Niederlassung: PO Box 17, Cheltenham Spa, GL53 7ET, England. 
EU-Niederlassung: The Dezac Group (Europe) BV, Azura Saturnusstraat 46-62, 2132 HB 
Hoofdorp, Niederlande

• Veuillez lire attentivement toutes les instructions et les conserver 
pour pouvoir vous y référer ultérieurement. 

• Ne PAS utiliser cet appareil s’il ne fonctionne pas correctement ou s’il est tombé ou s’il est endommagé.

• Ne PAS immerger dans l’eau.

• Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et par des personnes aux 
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou présentant un manque d’expérience et de 

connaissances si ces enfants ou ces personnes sont supervisés ou ont reçu des instructions concernant 
l’utilisation de l’appareil en toute sécurité et comprennent les dangers potentiels. Les enfants ne doivent 

pas jouer avec l’appareil. Les enfants ne doivent ni nettoyer ni entretenir l’appareil sans surveillance.

• Cet appareil doit uniquement être alimenté en très basse tension de 
sécurité correspondant aux données portées sur l’appareil. 

• Cet appareil doit uniquement être utilisé aux fins prévues, tel que décrit dans ce guide d’utilisation.

AVERTISSEMENTS

ÉLIMINATION

SPÉCIFICATIONS

NETTOYAGE ET ENTRETIEN
• Éteignez l’appareil et nettoyez à l’aide d’un chiffon doux et humide.

• Ne pas immerger l’appareil dans l’eau ni dans d’autres liquides.
• Bien sécher avant de ranger l’appareil.

INFORMATIONS IMPORTANTES
Cet appareil ne contient aucune pièce pouvant être réparée par l’utilisateur. 

La directive relative aux déchets d’équipements électriques et électroniques (DEEE) 
(2012/19/UE) a été mise en œuvre en vue de recycler les appareils en ayant recours 
aux meilleures techniques à disposition en matière de récupération et de recyclage, 
afin de minimiser l’impact environnemental, de traiter toute substance dangereuse 
et d’éviter d’accentuer la décharge dans la nature. Cet appareil est classé dans les 
équipements électriques ou électroniques. Par conséquent, veillez à ce qu’en fin 
de vie, cet appareil soit éliminé de façon correcte conformément aux exigences des 
autorités locales. Il ne doit PAS être jeté avec les déchets ménagers.

UTILISATION DE L’ANNEAU LUMINEUXVOUS FAMILIARISER AVEC VOTRE APPAREIL
1  Anneau lumineux LED

2  Prise de charge USB

3  Marche/Arrêt, Mode d’éclairage (chaud, 
organique ou naturel)

4  Support réglable pour smartphone

5  Support de fixation universel/Boucle

6  Vis universelle à tête plate

7  Trépied réglable en hauteur/Perche 
à selfie

8  Télécommande d’appairage avec le 
téléphone

9  Bouton Appareil photo

0  Voyant d’indication d’apparaige (bleu)

!  Poignée/Pied du trépied

@  Câble de charge USB

1.  Appuyez sur le bouton Marche/Arrêt pendant 2 secondes. 

2.  Appuyez plusieurs fois sur le bouton Marche/Arrêt pour sélectionner le Mode d’éclairage 
(chaud, organique ou naturel). 

3.  Appuyez de nouveau sur le bouton Marche/Arrêt et maintenez-le appuyé pour éteindre 
l’appareil. 

Représentation pour le Royaume-Uni : The Dezac Group Ltd, PO Box 17, Cheltenham 
Spa, Angleterre GL53 7ET

Représentation pour l’Europe : The Dezac Group (Europe) B.V. Azura, 
Saturnusstraat 46-62, 2132 HB Hoofddorp, Pays-Bas
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SERVICE APRÈS-VENTE
Pour toute question, veuillez nous contacter à cette adresse : online@riobeauty.com 
Pour vous enregistrer en ligne et bénéficier d’une garantie de deux ans, rendez-vous sur : 

https://riobeauty.com/pages/warranty-registration

Responsabilité en matière de recyclage :
1.  Consultez les directives de votre commune
2.  Triez les éléments et éliminez-les correctement

CHARGE
L’appareil fonctionne grâce à une alimentation USB ou en autonomie 
après avoir été rechargé.

Branchez l’appareil sur un port USB à l’aide du câble de charge USB.

Le témoin lumineux de charge est rouge. Une charge complète nécessite 
3 heures. Le témoin lumineux de charge rouge s’éteint une fois l’appareil 
entièrement chargé. 

Remarque : l’appareil peut être utilisé pendant la charge 

MISE EN PLACE DE VOTRE TÉLÉPHONE 
1.  Tirez sur les languettes de chaque côté du support pour 

téléphone et insérez-le. 

TÉLÉCOMMANDE
1.  Pour retirer la télécommande, faites-la glisser vers le haut 

depuis la poignée. 

2.  Retirez le cache du compartiment à batterie et insérer 
une batterie CR1632 3 V. 

3.  Pour appairer la télécommande, appuyez sur le 
bouton Appareil photo et maintenez-le appuyé 
jusqu’à ce que le Voyant d’indication d’apparaige 
bleu s’allume. Sélectionnez « Selfie » sur votre 
smartphone pour l’appairer. 

4.  Appuyez sur le bouton Appareil photo pour prendre une photo ou faire 
une vidéo.

RÉGLAGE DU TRÉPIED/PERCHE À SELFIE

2.  Pour ouvrir le trépied, tirez fermement sur chaque pied pour 
les écarter de la poignée.

1.  Déployez chaque section télescopique à la hauteur/longueur 
souhaitée.

Modèle : RLRC Alimentation : 5,0 V   1000 mAh  Batterie : Li-Ion 3,7 V 

Cet appareil est destiné à un 
usage intérieur uniquement.

Cet appareil est conforme à la 
législation de l’UE en vigueur relative 
aux appareils.

Veuillez lire attentivement ces 
instructions avant toute utilisation 
et les conserver pour pouvoir vous 
y référer ultérieurement.

Courant continu.

Par la présente, The Dezac Group déclare que le type d’équipement radio « équipement 
adaptatif non FHSS doté d’une seule antenne » est conforme à la Directive 2014/53/UE et 
à la réglementation relative aux équipements radio de 2017.
 
L’intégralité du texte de la déclaration européenne / pour le Royaume-Uni de conformité est 
disponible ici : https://riobeauty.com/collections/ring-lights/products/glamourglow-beauty-
vlogging-ring-light
 
Bureau pour le Royaume-Uni : PO Box 17, Cheltenham Spa, Angleterre GL53 7ET 
Bureau européen : The Dezac Group (Europe) BV, Azura Saturnusstraat 46-62, 2132 HB 
Hoofddorp, Pays-Bas



NEDERLANDS ESPAÑOL

• Lea todas las instrucciones detenidamente y guárdelas para futura referencia. 

• NO utilice el aparato si no funciona correctamente o si se ha 
dejado caer o está dañado en forma alguna.

• NO sumerja el aparato.

• Este aparato puede ser utilizado por niños de 8 años y mayores, además de por personas con 
capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o falta de experiencia y conocimientos siempre 

y cuando hayan recibido supervisión o instrucciones asociadas con el uso seguro del aparato y entiendan 
los peligros asociados con el uso del mismo. No permita que los niños jueguen con el aparato. Las 
tareas de limpieza y mantenimiento no deben realizarlas los niños a menos que estén supervisados.

• Este aparato solamente es apto para su uso con una alimentación 
de baja tensión tal como se indica en el aparato. 

• Este aparato solamente debe utilizarse para su uso previsto, como se describe en esta guía de usuario.

ADVERTENCIAS

ELIMINACIÓN

ESPECIFICACIÓN

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
• Apague el aparato y límpielo con un paño suave húmedo.

• No sumerja el aparato en agua u otros líquidos.
• Séquelo completamente antes de guardarlo.

INFORMACIÓN IMPORTANTE
Dentro de la unidad no hay ninguna parte que pueda servir al usuario.

La Directiva de la Unión Europea (2012/19/UE) relativa a los residuos de equipos 
eléctricos y  electrónicos (RAEE)  ha sido desarrollada al objeto de reciclar 
productos utilizando las mejores técnicas disponibles de recuperación y reciclaje 
para minimizar el impacto sobre el medio ambiente, tratar cualquier sustancia 
peligrosa y evitar el uso cada vez más frecuente de vertederos. Este producto está 
clasificado como equipo eléctrico o electrónico por ello, por favor asegúrese que al 
final de la vida útil del producto este se elimine en la forma correcta conforme a los 
requerimientos de las autoridades locales. NO debe deshacerse de él tirándolo 
con la basura doméstica.

FUNCIONAMIENTO DEL ANILLO DE LUCES

CONOZCA LA UNIDAD
1  Anillo de luz LED

2  Toma de carga USB

3  Encendido/Apagado del modo de luz 
(Cálida, Orgánica o Natural)

4  Soporte ajustable para smartphone

5  Soporte//Accesorio de montaje universal

6  Tornillo de mariposa universal

7  Trípode/Palo de selfie/ de altura ajustable

8  Mando a distancia para conexión 
inalámbrica con el teléfono

9  Botón de cámara

0  Luz indicadora de conexión con el teléfono 
(Azul)

!  Mango/Pata del trípode

@  Cable de carga USB

1.  Pulse el botón de encendido/apagado durante 2 segundos. 

2.  Pulse el botón de encendido/apagado repetidamente para seleccionar el modo de luz 
(Cálida, Orgánica o Natural) 

3.  Para apagar pulse y mantenga pulsado el botón de encendido/apagado otra vez.

RU RP: The Dezac Group Ltd, PO Box 17, Cheltenham, Inglaterra GL53 7ET
EU RP: The Dezac Group (Europe) B.V. Azura,  

Saturnusstraat 46-62, 2132 HB Hoofdorp, Países Bajos
© The Dezac Group Ltd 2023 PO Box 17, Cheltenham Spa, Inglaterra GL53 7ET

www.riobeauty.com
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ATENCIÓN AL CLIENTE
Si desea hacernos alguna consulta, póngase en contacto con nosotros en: 

online@riobeauty.com 
Para registrar su garantía de dos años en línea, visite:
https://riobeauty.com/pages/warranty-registration

Recicle responsablemente
1.  Consulte las directrices municipales locales
2.  Separe los componentes y elimínelos de la forma correcta

CARGA
La unidad puede funcionar con una alimentación USB 
o independientemente después de cargarla.

Conectar a un puerto USB utilizando el cable de carga USB.

La luz indicadora de carga se tornará Roja. La carga completa lleva 
3 horas. La luz indicadora de carga roja se apagará cuando está 
completamente cargada. 

Aviso: La unidad puede usarse mientras se está cargando.

AJUSTAR EL TELÉFONO
1.  Extraiga las lengüetas a cada lado del soporte del teléfono 

e inserte.

MANDO A DISTANCIA
1.  Para retirar el mando a distancia deslícelo hacia arriba desde 

el mango.

2.  Retire la tapa de la pila e inserte una pila CR1632 de 3 V.

3.  Para conectar el mando a distancia 
inalámbricamente, pulse y mantenga pulsado 
el botón de Cámara hasta que se muestre la luz 
indicadora de conexión inalámbrica azul. Para 
conectar seleccione ‘Selfie’ en el Smartphone.

4.  Pulse el botón de Cámara para sacar una foto u operar  la grabación 
de vídeo.

AJUSTAR EL TRÍPODE/PALO DE SELFIE

2.  Para abrir el trípode, tire de cada pata firmemente en el 
sentido contrario al mango.

1.  Extienda cada sección telescópica a la altura/largo deseado.

Modelo: RLRC Entrada: 5,0 V   1000 mAh  Pila: Ión-litio 3,7 V  

Este producto solo debe usarse 
en interiores.

Esta unidad cumple con la legislación 
sobre productos vigente de la UE.

Lea con atención estas 
instrucciones antes de usar 
y guárdelas para un uso futuro.

Corriente continua.

Por el presente, The Dezac Group declara que el tipo de equipo de radio «equipos 
adaptables no FHSS [salto de frecuencias de espectro amplio] con una única antena» 
cumple la Directiva 2014/53/UE.
 
El texto completo de la declaración de conformidad de la UE/RU está disponible en: 
https://riobeauty.com/collections/ring-lights/products/glamourglow-beauty-vlogging-ring-
light
 
Oficina del Reino Unido: PO Box 17, Cheltenham Spa, Inglaterra GL53 7ET. 
Oficina de la Unión Europea: The Dezac Group (Europe) BV, Azura Saturnusstraat 46-62, 
2132 HB Hoofddorp, Países Bajos

• Neem alle instructies grondig door en bewaar ze voor later gebruik. 

• Gebruik dit product NIET als het niet behoorlijk werkt, of als het gevallen of beschadigd is.

• NIET onderdompelen in water.

• Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met een beperkte 
fysieke, zintuiglijke of mentale vaardigheden of een gebrek aan ervaring en kennis als ze onder 
toezicht staan of instructies ontvangen over het gebruik van het apparaat op een veilige manier 

en als ze de mogelijke gevaren kennen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Reiniging 
en onderhoud mag niet door kinderen worden uitgevoerd tenzij ze onder toezicht staan.

• Het apparaat mag enkel worden gebruikt bij een extra lage spanning zoals aangeduid op het apparaat. 

• Dit apparaat mag alleen gebruikt worden voor het beoogde doel 
zoals in deze gebruikershandleiding beschreven.

WAARSCHUWINGEN

AFVOER

SPECIFICATIE

REINIGING & ONDERHOUD
• Schakel het apparaat uit en reinig het met een zachte vochtige doek.

• Dompel het apparaat niet onder in water of andere vloeistoffen.
• Droog grondig af voor het apparaat wordt opgeborgen.

BELANGRIJKE INFORMATIE
Er bevinden zich geen onderdelen in het apparaat die door de gebruiker kunnen worden 

gerepareerd of vervangen.

De richtlijn betreffende het afval van elektrische en elektronische apparatuur 
(AEEA) (2012/19/EU) werd ingevoerd om producten te recyclen volgens de beste 
recuperatie- en recyclingtechnieken, om het milieu te beschermen, gevaarlijke 
stoffen te behandelen en de steeds groter wordende stortplaatsen te vermijden. 
Dit product is geklasseerd als Elektrische of Elektronische apparatuur. Zorg er dus 
voor dat het product op de juiste manier wordt verwijderd, in overeenstemming 
met de bepalingen van uw plaatselijke overheid. Het mag NIET met het huisvuil 
worden afgevoerd.

BEDIENING VAN DE RINGLAMP

KEN UW APPARAAT
1 Ledringverlichting

2  USB-laadpoort

3  Aan/uit, lichtmodus (Warm, organisch of 
natuurlijk)

4  Aanpasbare smartphonehouder

5  Universele montagebeugel/-gesp

6  Universele duimschroef

7  In de hoogte verstelbare driepoot/selfie stick

8  Afstandsbediening om de telefoon te pairen

9  Cameraknop

0  Indicatielampje pairen (blauw)

!  Greep / Poot van driepoot

@  USB-oplaadkabel

1.  Houd de Aan/uitknop 2 seconden lang ingedrukt. 

2.  Druk herhaaldelijk op de Aan/uitknop om de lichtmodus te selecteren (warm, organisch of 
naturlijk) 

3.  Druk opnieuw op de Aan/uitknop om het apparaat uit te schakelen.
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KLANTENSERVICE
Neem bij vragen contact met ons op via: online@riobeauty.com 

Om u online aan te melden voor de twee jaar garantie, bezoek: 
https://riobeauty.com/pages/warranty-registration

Verantwoordelijk recycleren:
1.  Bekijk de richtlijnen van uw gemeente
2.  Scheid de onderdelen en voer ze correct af

OPLADEN
Het apparaat kan worden gebruikt met een USB-aansluiting of zelfstandig 
na het laden

Verbind met een USB-poort met de USB-oplaadkabel.

Het laadindicatorlampje wordt rood. Het volledig opladen duurt 3 uur. Het 
rode laadindicatorlampje gaat uit als het volledig is opgeladen. 

Opmerking: Het apparaat kan worden gebruikt terwijl het aan het laden is.

TELEFOON BEVESTIGEN
1.  Vouw de tabs aan beide zijden van de telefoonhouder open en 

plaats de telefoon.

AFSTANDSBEDIENING
1.  Schuif de afstandsbediening langs boven uit de greep om 

deze los te maken.

2.  Verwijder het kapje van het accuvak en plaats een 
3V-accu CR1632

3.  Druk lang om de cameraknop om de 
afstandsbediening te pairen. Wacht tot de blauwe 
pairingindicator oplicht. Selecteer ‘selfie’ op uw 
smartphone om te pairen.

4.  Druk op de cameraknop om een foto of een video te maken.

INSTELLEN DRIEPOOT / SELFIE STICK

2.  Trek elke poot zo ver mogelijk weg van de greep om de 
driepoot te openen.

1.  Verleng elk telescopisch deel tot op de gewenste hoogte / lengte.

Model: RLRC Input: 5.0V  1000mAh  Accu: Li-Ion 3,7 V 

Dit product is uitsluitend 
bedoeld voor gebruik 
binnenshuis

Dit apparaat voldoet aan de huidige 
EU-productwetgeving.

Lees deze instructies zorgvuldig 
voor gebruik en bewaar ze voor 
later gebruik.

Gelijkstroom.

The Dezac Group verklaart hierbij dat de radioapparatuur van het type “niet-FHSS adaptieve 
apparatuur met slechts één antenne” in overeenstemming is met Richtlijn 2014/53/EU en de 
Radio Equipment Regulations 2017.
 
De volledige tekst van de EU/VK-verklaring van overeenstemming is beschikbaar op: 
https://riobeauty.com/collections/ring-lights/products/glamourglow-beauty-vlogging-ring-
light
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ITALIANOPORTUGUÊS

• Leia todas as instruções atentamente e conserve-as para futura referência. 

• NÃO utilize este aparelho se não estiver a funcionar corretamente, 
se tiver caído ou se tiver sofrido qualquer tipo de danos.

• NÃO coloque o aparelho dentro de água.

• Este dispositivo pode ser utilizado por crianças de idade igual ou superior a 8 anos e por 
pessoas com capacidades mentais, sensoriais ou físicas reduzidas, ou com falta de experiência 
e conhecimento, caso tenham recebido supervisão ou instruções relativas à utilização segura 
do dispositivo e estejam cientes dos perigos envolvidos. As crianças não devem brincar com 
o aparelho. A limpeza e manutenção não devem ser efetuadas por crianças sem supervisão.

• A alimentação do dispositivo deve respeitar uma corrente de baixa 
tensão, de acordo com as marcações existentes no dispositivo. 

• Este dispositivo deve ser utilizado apenas para o fim a que se 
destina, conforme descrito neste manual do utilizador.

AVISOS

ELIMINAÇÃO

ESPECIFICAÇÕES

LIMPEZA E MANUTENÇÃO
• Desligue o aparelho e limpe-o com um pano macio e húmido.

• Não mergulhe o aparelho em água ou noutros líquidos.
• Deixe secar completamente antes de guardar.

INFORMAÇÕES IMPORTANTES
Não existem peças no interior do aparelho às quais o utilizador possa efetuar a manutenção. 

A Diretiva de Resíduos de Equipamentos Elétricos e Eletrónicos (REEE) (2012/19/
UE) foi acionada para a reciclagem de produtos através das melhores técnicas 
de recuperação e reciclagem disponíveis, de modo a minimizar o impacto no 
ambiente, tratar substâncias perigosas e evitar o aumento de aterros sanitários. 
O produto está classificado como Equipamento Elétrico ou Eletrónico. Como tal, 
garanta que no fim da sua vida útil é eliminado de forma correta, de acordo com as 
exigências legais locais. NÃO deve ser eliminado juntamente com o lixo doméstico.

FUNCIONAMENTO DO ANEL DE LUZA SUA UNIDADE
1  Anel de luz LED

2  Ficha de carregamento USB

3  Ligar/Desligar e Modo de luz (quente, 
orgânica ou natural)

4  Suporte para telemóvel ajustável

5  Suporte de montagem universal

6  Parafuso do suporte universal

7  Selfie Stick/Tripé com altura ajustável

8  Controlo remoto de emparelhamento com 
o telefone

9  Botão da câmara

0  Luz indicadora de emparelhamento (azul)

!  Pega/Pernas do tripé

@  Cabo de carregamento USB

1.  Prima o botão Ligar/Desligar durante 2 segundos. 

2.  Prima o botão Ligar/Desligar repetidamente para selecionar o Modo de luz (quente, 
orgânica ou natural) 

3.  Prima sem soltar o botão Ligar/Desligar novamente para desligar. 
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APOIO AO CLIENTE
Se tiver alguma questão, entre em contacto connosco através do e-mail: 

online@riobeauty.com 
Para registar a sua garantia de dois anos online, visite: 
https://riobeauty.com/pages/warranty-registration

Responsabilidade de reciclagem:
1.  Consulte as diretrizes das autoridades locais
2.  Separe os componentes e elimine-os de forma correta

CARREGAMENTO
A unidade pode funcionar ligada a uma fonte de alimentação USB ou 
com a bateria depois de carregada.

Ligue o aparelho a uma porta USB com o cabo de carregamento USB.

A luz de carregamento vai ficar vermelha. O carregamento completo 
demora 3 horas. Assim que a bateria estiver totalmente carregada, a luz 
de carregamento vermelha desliga-se. 

Nota: a unidade pode ser usada durante o carregamento. 

COLOCAR O TELEMÓVEL 
1.  Puxe as patilhas de cada um dos lados do suporte para 

telemóvel e coloque o telemóvel. 

CONTROLO REMOTO
1.  Para remover o controlo remoto, deslize para cima. 

2.  Retire a tampa da bateria e introduza uma pilha CR1632 de 3 V. 

3.  Para emparelhar o controlo remoto, prima sem 
soltar o botão da câmara até a luz azul indicadora 
do emparelhamento acender. Selecione “Selfie” no 
telemóvel para emparelhar. 

4.  Prima o botão da câmara para tirar uma fotografia ou gravar vídeo.

AJUSTAR O TRIPÉ/SELFIE STICK

2.  Para abrir o tripé, puxe cada uma das pernas.

1.  Ajuste cada uma das secções telescópicas para a altura ou 
o comprimento desejado.

Modelo: RLRC Entrada: 5 V   1000 mAh  Bateria: iões de lítio 3,7 V 

Este produto destina-se apenas 
a utilização em espaços interiores

Esta unidade está em 
conformidade com a legislação 
atual de produtos da UE.

Leia cuidadosamente estas instruções 
antes de utilizar o aparelho 
e guarde-as para futura referência.

Corrente contínua.

Pelo presente documento, o  The Dezac Group declara que o  tipo de equipamento de 
rádio “equipamento sem tecnologia FHSS adaptável com apenas uma antena” está em 
conformidade com a  Diretiva 2014/53/UE e  com os Regulamentos de Equipamento de 
Rádio de 2017 do Reino Unido.
 
O texto completo da declaração de conformidade UE/RU encontra-se disponível para 
consulta em: https://riobeauty.com/collections/ring-lights/products/glamourglow-beauty-
vlogging-ring-light
 
Escritórios no Reino Unido: PO Box 17, Cheltenham Spa, Inglaterra, GL53 7ET 
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•Leggere tutte le istruzioni con attenzione e conservarle per consultazioni successive. 

• NON utilizzare questo apparecchio se non funziona correttamente o se è caduto o risulta danneggiato.

• NON immergere nell’acqua.

• Questo apparecchio può essere utilizzato da bambini a partire dagli 8 anni di età e da 
persone con ridotte funzionalità fisiche, sensoriali o mentali o non esperte nell’uso del prodotto, 

solo se supervisionati da adulti o dopo avere ricevuto le istruzioni necessarie a garantire 
l’utilizzo in piena sicurezza dell’apparecchio ed evitare possibili rischi derivanti dall’uso 

dello stesso. I bambini non devono giocare con l’apparecchio. Non consentire ai bambini 
di eseguire la pulizia e la manutenzione di questo apparecchio senza supervisione.

• Questo apparecchio deve essere alimentato solo con la bassissima tensione di 
sicurezza corrispondente a quella riportata sulla targhetta dell’apparecchio. 

• Il dispositivo deve essere utilizzato esclusivamente per lo scopo previsto, come descritto in questa guida.

AVVERTENZE

SMALTIMENTO

SPECIFICHE

PULIZIA E MANUTENZIONE
• Spegnere il dispositivo e pulire utilizzando un panno morbido umido.

• Non immergere il dispositivo in acqua o altri liquidi.
• Asciugarlo completamente prima di riporlo.

INFORMAZIONI IMPORTANTI
L’apparecchio non contiene componenti soggetti a manutenzione da parte dell’utente.

La direttiva 2012/19/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche 
(RAEE) è stata introdotta per favorire il riciclo dei prodotti utilizzando le migliori 
tecniche di recupero e  riciclo, al fine di minimizzare l’impatto sull’ambiente, di 
trattare adeguatamente le sostanze tossiche e di evitare il proliferare di discariche. 
Il prodotto è classificato come apparecchiatura elettrica ed elettronica. Pertanto si 
raccomanda di assicurarsi che, al termine del suo ciclo di vita, il prodotto venga 
smaltito nel modo corretto, in conformità alle prescrizioni delle autorità locali. NON 
smaltire questo prodotto con i rifiuti domestici.

FUNZIONAMENTO DELLA LUCE AD ANELLO

COMPONENTI
1  Luce anulare a LED

2  Presa di ricarica USB

3  On/Off, Modalità luce (calda, organica 
o naturale)

4  Supporto regolabile per smartphone

5  Staffa/fibbia di montaggio universale

6  Vite a testa zigrinata universale

7  Treppiede/asta per selfie regolabile in 
altezza

8  Telecomando per collegamento a telefono

9  Tasto telecamera

0  Spia luminosa per collegamento (blu)

!  Maniglia/Gamba del treppiede

@  Cavo di ricarica USB

1.  Tenere premuto il tasto On/Off per due secondi. 

2.  Premere ripetutamente il tasto On/Off per selezionare il tipo di luce (calda, organica 
o naturale) 

3.  Tenere di nuovo premuto il tasto On / Off per spegnere.
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ASSISTENZA CLIENTI
In caso di domande, potete contattarci al seguente indirizzo:online@riobeauty.com 

Per registrare la garanzia di due anni online, visitare il sito: 
https://riobeauty.com/pages/warranty-registration

Rispetto delle norme di riciclaggio:
1.  Verificare le normative municipali a livello locale
2.  Separare i componenti e procedere al corretto smaltimento.

CARICAMENTO
L’unità può essere fatta funzionare utilizzando un’alimentazione USB 
o stand alone dopo la ricarica.

Collegarsi a una porta USB utilizzando il cavo di ricarica USB.

L’indicatore luminoso livello di carica sarà rosso Per caricare 
completamente occorrono 3 ore. La luce rossa di indicazione dello stato di 
carica si spegnerà quando la batteria sarà completamente carica. 

Nota: Durante la ricarica, l’unità può essere usata.

MONTAGGIO DEL TELEFONO
1.  Estrarre le linguette su ciascun lato del supporto per telefono 

e inserirle.

TELECOMANDO
1.  Per rimuovere il telecomando, farlo scorrere verso l’alto lungo 

l’asta.

2.  Rimuovere il coperchio della batteria e inserire una 
batteria CR1632 da 3V.

3.  Per associare il telecomando, tenere premuto il 
tasto della telecamera finché non viene visualizzata 
la spia blu di associazione. Selezionare "Selfie" 
sullo smartphone per accoppiare.

4.  Premere il tasto della telecamera per scattare una foto o utilizzare la 
registrazione video.

REGOLAZIONE DEL TREPPIEDE/ASTA PER SELFIE

2.  Per aprire il treppiede, aprire con decisione ciascuna gamba 
allontanandole dall’asta.

1.  Estendere ogni sezione telescopica fino a raggiungere l’altezza/
lunghezza desiderata.

Modello: RLRC Ingresso: 5,0 V   1000 mAh  Batteria: agli ioni di Litio da 3,7 V 

Questo prodotto è destinato ad 
essere usato esclusivamente 
in interni

Il prodotto è conforme alle attuali 
normative UE sui prodotti di questo 
tipo.

Leggere attentamente queste 
istruzioni prima dell’uso 
e conservarle per uso futuro.

Corrente continua.

Con la presente, il gruppo Dezac dichiara che il tipo di apparecchiatura radio [apparecchiatura 
adattiva non FHSS con una sola antenna] è  conforme alla direttiva 2014/53/UE e  ai 
Regolamenti sulle apparecchiature radio 2017.
 
Il testo completo della dichiarazione di conformità UE / GB è disponibile all’indirizzo: 
https://riobeauty.com/collections/ring-lights/products/glamourglow-beauty-vlogging-ring-
light
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